

Zagrodno, dnia 15 lipca 2019 r.

Znak sprawy: RK.271.04.2019.U.PN

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ - II

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zajęcia rozwijające dla uczniów oraz szkolenia dla nauczycieli” w ramach projektu „Wiedza i umiejętności kapitelem naszej przyszłości” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na poniższe pytania.

Pytanie nr 1): „Zamawiający w SIWZ - "Zajęcia rozwijające dla uczniów oraz szkolenia dla nauczycieli" zapisał w rozdziale 3.3 wymagania dotyczące zatrudnienia na umowę o pracę. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przy realizacji przedmiotu zamówienia zatrudniał na podstawie umowy o pracę osoby odpowiedzialne za koordynację i współpracę z Zamawiającym.

Czy Zamawiający uzna, że warunek w powyższym zakresie zostanie spełniony, jeśli osobą odpowiedzialną za koordynację i współpracę z Zamawiającym będzie sam przedsiębiorca prowadzący jednoosobową działalność gospodarczą opłacający terminowo i regularnie składki ZUS (społeczne i zdrowotne) w całym okresie obowiązywania przedmiotowej umowy?"

Odpowiedz nr 1): Zamawiający podtrzymuje ustawowy wymóg, aby Wykonawca przy realizacji przedmiotu zamówienia zatrudniał na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 Kodeksu pracy (Dz. U. z 2018 r. poz. 917 z późn. zm.) osoby odpowiedzialne jedynie za koordynację i współpracę z Zamawiającym.

Pytanie nr 2): „Odnosząc się do zapisów siwa i załącznika 2a, uprzejmie proszę o odpowiedź na pytanie czy w przypadku zajęć z języków obcych oraz technik komputerowych zakończonych egzaminami zewnętrznymi, ich koszt należy podać w cenie danego typu zajęć? Czy też nie przewidujecie Państwo przeprowadzenia egzaminów zewnętrznych przez wykonawcę?"

Odpowiedz nr 2): Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić egzaminy zewnętrzne z zajęć z języków obcych i technik komputerowych zlecając Certyfikowanemu Centrum Edukacyjnemu lub innemu podmiotowi, który posiada uprawnienia do przeprowadzenia egzaminu TELC/TOEIC lub równoważnego zgodnego z ESOKJ (Europejski System Opisu Kształcenia Językowego) tj. egzamin, którego wyniki przekładają się na poziomy zaawansowania Rady Europy, np. A1, A2. i wystawienia certyfikatów. Egzaminy zewnętrzne z zakresu technik informatycznych i komputerowych powinny być zgodne z DIGCOMP.

Koszt egzaminów zewnętrznych należy uwzględnić i dodać do kosztów danego typu zajęć.
Koszt zajęć 120 godzinnych + koszty za egzamin/ucznia + koszty zestawu podręczników.

Pytanie nr 3): „Ile i jakie szkoły będą brały udział w szkoleniach (dotyczy cz. I, II, III, IV).

Odpowiedz nr 3): Udział w szkoleniach będą brały następujące szkoły:

- Zespół Szkolno - Przedszkolny w Zagrodnie
- Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Zagrodnie
- Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Zagrodnie Filia w Brochocinie
- Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Zagrodnie Filia w Olszaniczy
- Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Zagrodnie Filiaw Radziechowie

Pytanie nr 4): „W jakich godzinach mogą być realizowane zajęcia z uczniami i nauczycielami (dotyczy cz. I, II, III, IV).”

Odpowiedz nr 4): Zajęcia mogą być realizowane po zajęciach obowiązkowych uczestników projektu wg tygodniowego rozkładu zajęć, z którym zostaniecie państwo zapoznani przed rozpoczęciem realizacji zajęć projektowych. Dotyczy części I,II,III. Wykonawca dostosuje plan zajęć projektowych do planu lekcji uczestników projektu.

CZĘŚĆ IV - Szkolenia dla nauczycieli mogą być realizowane w dni robocze od poniedziałku do piątku raz w tygodniu po godzinie 15.00, oraz w soboty 5 godzin lekcyjnych. **Dopuszczalne zajęcia online**, po uprzednim uzgodnieniu.

Pytanie nr 5): „Ile max godzin dziennie mogą trwać zajęcia w poszczególnych częściach (dotyczy cz. I, II, III, IV).”

Odpowiedz nr 5): Maksymalna liczba godzin dziennie -2 godziny lekcyjne, dwa razy w tygodniu od poniedziałku do piątku oraz dopuszcza się realizację zajęć również w soboty tj. 2 -3 godziny lekcyjne.

Zajęcia 120 godzinne-4/5 godzin tygodniowo-dopuszczamy zajęcia w sobotę.

Zajęcia 60 godzinne 4/5 godzin tygodniowo-dopuszczamy zajęcia w sobotę.

Zajęcia 30 godzinne-2/3 godziny tygodniowo-dopuszczamy zajęcia w sobotę.

Szkolenie nauczycieli -możliwe 5 -godzinne bloki- nauka może być w sobotę, dopuszczalne zajęcia online, po uprzednim uzgodnieniu.

Przedsiębiorczość-mogą być 3 -godzinne bloki- raz w tygodniu, może to być sobota

Istotne jest, by w I roku realizacji projektu-2019r. zajęcia 60 godzinne i 30 godzinne zrealizowane były do 20.12.2019-tak Wykonawca powinien przygotować Plan zajęć .

Pytanie nr 6): „W jakich dniach mogą być realizowane zajęcia dla uczniów jak i dla nauczycieli (dni robocze pon-pt i weekendy sob-nd) (dotyczy cz. I, II, III, IV).

Odpowiedz nr 6):

- Zajęcia dla uczniów mogą odbywać się od poniedziałku do piątku oraz w soboty – dotyczy części I,II,III,IV, a zajęcia 120- godzinne od poniedziałku do piątku jak również w soboty . Dotyczy części II i III.
- Szkolenia dla nauczycieli w dni robocze od poniedziałku do piątku raz w tygodniu 4 godziny lekcyjne po godzinie 15.00, oraz w soboty 5 godzin lekcyjnych. Dotyczy części IV.

Pytanie nr 7): „Czy uczniowie i nauczyciele uczestniczą w więcej niż w jednym z tematów (częściach).”

Sprawę prowadzi:

Marta Krynicka - Ochman – inspektor ds. zamówień publicznych
tel.: 76/877 33 33, e-mail: m.krynicka-ochman@zagrodno.eu

Odpowiedz nr 7): Tak. Uczniowie i nauczyciele uczestniczą w więcej niż w jednym z tematów. Jednak nie dotyczy to wszystkich uczestników projektu.

Pytanie nr 8): „Czy egzaminy zewnętrzne, którymi ma zakończyć się nauka języków obcych mają być przeprowadzone przez Certyfikowane centrum egzaminacyjne, czy też egzaminatorem może być np. egzaminator maturalny lub zewnętrzna firma, która wystawi swoje certyfikaty.”

Odpowiedz nr 8): Egzaminy zewnętrzne z języków obcych może przeprowadzić Certyfikowane Centrum Edukacyjne lub inny podmiot posiadający uprawnienia do przeprowadzenia egzaminu TELC/TOEIC lub równoważnego zgodnego z ESOKJ (Europejski System Opisu Kształcenia Językowego) tj. egzamin, którego wyniki przekładają się na poziomy zaawansowania Rady Europy, np. A1,A2. i wystawienia certyfikatów.

Egzaminy zewnętrzne z zakresu technik informatycznych i komputerowych powinny być zgodne z DIGCOMP.

Pytanie nr 9): „Jeżeli chodzi o zapis o zatrudnieniu o umowę o prace to rozumiemy przez to iż dotyczy tylko osób koordynujących realizacją projektu po naszej stronie, nie wykładowców.”

Odpowiedz nr 9): Tak, zapis dotyczy wyłącznie koordynatorów.

Pytanie nr 10): „Czy ilość godzin 120 g. to łączna liczba zajęć z lektorem i e-learning czy oprócz 120 godzin należy jeszcze zrealizować osobno e-learning?”

Odpowiedz nr 10): Liczba godzin zajęć 120 godzinnych uwzględnia zajęcia z lektorem z wykorzystaniem platformy e-learningowej. Wobec tego nie zakłada się, aby osobno realizować nauczanie z wykorzystaniem e- learningu.

Pytanie nr 11): „Prosimy o informacje ile przewidziane jest godzin na szkolenie z cz. III dot. zajęć z j. niemieckiego. W Formularzu cenowym załączniku 2a w Części III zaznaczono liczbę godzin 120h/gr, a w uczestnikach wykazano że będą 2 grupy, w związku z tym łączna liczba godzin powinna być 240 g a nie 120g”

Odpowiedz nr 11): Zajęcia z języka niemieckiego są 120 godzinne zakończone egzaminem zewnętrznym. Jeżeli zajęcia realizowane będą w dwóch grupach oznacza to, że liczba godzin ogółem wynosi 240.

Pytanie nr 12): „dot. Cz. II - temat: Zajęcia "Robotyka z programowaniem"- Czy roboty wraz z oprogramowaniem są na wyposażeniu Szkoły?”

Odpowiedz nr 12): Tak. W projekcie zaplanowany jest zakup klocków programowalnych z tabletami wraz z oprogramowaniem.

Pytanie nr 13): „dot. Cz. II - temat: Zajęcia z zakresu technik informatycznych i komputerowych ICT z egzaminem zewnętrznym i Warsztaty z informatyki i programowania:
- czy skrypty, materiały szkoleniowe, autorskie wykładowcy mogą być traktowane jako materiały dydaktyczne - książki i ćwiczenia?”

Odpowiedz nr 13): Tak. Zamawiający zakłada, że Wykonawca wyceni i dostarczy skrypty i /lub materiały ćwiczeniowe szkoleniowe dla każdego z uczestników zajęć zgodnie z załącznikiem 2a do SIWZ - Formularzem cenowym – załącznik do Formularza oferty Wykonawcy.

Pytanie nr 14): „Czy z przyczyn losowych będzie możliwa zamiana wykładowcy w trakcie trwania zlecenia?”

Odpowiedz nr 14): Tak, pod warunkiem, że spełni wymagania określone w rozdziale V SIWZ w zakresie kwalifikacji zawodowych, wykształcenia i doświadczenia jako warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 15): „Uczniowie jakich klas będą brać udział w szkoleniach?”

Odpowiedz nr 15):

Część I zamówienia - zajęcia rozwijające dla uczniów:

1/ Zajęcia z przedsiębiorczości - Uczniowie klas 1-8 z podziałem na grupy wiekowe klasy 1-3, 4-6 i 7-8.

2/ Zajęcia warsztatowe rozwijające umiejętności kluczowe z elementami uczenia się i szybkiego zapamiętywania- uczniowie klas 1-8

3/ Trening postaw kluczowych dla rynku pracy- uczniowie klas 1-8

Część II zamówienia - zajęcia z robotyki, informatyki i programowania:

1/ Robotyka z programowaniem – uczniowie klas 5-8

2/ Warsztaty koła szachowego- uczniowie klas 1-3 i klasy 4-5

3/ Warsztaty z informatyki i programowania- uczniowie klas 1-8 z podziałem na grupy wiekowe 1-4 i 5-8.

Część III zamówienia – nauka języków obcych:

Uczniowie klas 5-8

Pytanie nr 16): „strona 11 SIWZ punkt 7.5 dotyczy dokumentów, jakie wykonawca ma przedłożyć zamawiającemu na wezwanie (a więc nie wraz ze składaną ofertą). Jednym z tych dokumentów (pkt 1 b.) jest wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia wg załącznika nr 6. Proszę o wyjaśnienie jak zamawiający oceni oferty i wyłoni ofertę najkorzystniejszą, skoro bez wykazu osób zamawiający nie będzie mógł ocenić kryterium doświadczenia (wyliczanego na podstawie wykazu osób- załącznik 6)?”

Odpowiedz nr 16): Zamawiający wprowadził zmianę w II części Formularza oferty Wykonawcy (załącznik nr 2 do SIWZ) w zakresie kryterium DOŚWIADCZENIE WYKŁADOWCÓW (zmiany wyodrębniono kolorem czerwonym). Dane zawarte w II części Formularza oferty Wykonawcy w kryterium DOŚWIADCZENIA WYKONAWCY będą uwzględnione przez Zamawiającego przy ocenie ofert.

Pytanie nr 17): „Proszę o precyzyjne wyjaśnienie sposobu oceny kryterium doświadczenia. Wykaz osób (Załącznik 6) ma zawierać wymaganą minimalną liczbę wykładowców zgodnie z opisem zawartym w rozdziale 5 ust 3 1). Z opisu kryterium rozumiem, że kryterium doświadczenia dotyczy dodatkowego czyli drugiego wykładowcy przedstawionego przez wykonawcę w ofercie. Jak zatem będzie oceniane kryterium. Przykładowo jeśli wykonawca składający ofertę dla części I przedstawi 2 wykładowców, jednego z 4-letnim doświadczeniem, a drugiego z 8-letnim. Czy zamawiający wyciąga jakąś średnią z lat doświadczenia, czy też wykonawca ma opisać przedstawione nazwiska w ten sposób że wykładowca z 4-letnim doświadczeniem to ten do wykazania spełnienia warunku udziału w postępowaniu, a wykładowcę z 8-letnim doświadczeniem proszę oceniać w ramach kryterium doświadczenia?”

Odpowiedz nr 17): Do oceny kryterium DOŚWIADCZENIA WYKONAWCY Zamawiający weźmie dane wypełnione w części II Formularza oferty Wykonawcy (załącznik nr 2 do SIWZ). Punkty dla poszczególnych CZĘŚCI zamówienia zostaną przyznane w trakcie oceny ofert przez Zamawiającego według wzorów

podanych w tabelach w rozdziale XV SIWZ. Natomiast na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu Wykonawca składa na wezwanie Zamawiającego załącznik nr 6 do SIWZ – Wykaz osób.

Dodatkowo Zamawiający zawiadamia o prowadzeniu zmian do następujących dokumentów SIWZ, OPZ- załącznik nr 1 do SIWZ, Formularza oferty Wykonawcy- załącznik nr 2 do SIWZ, Formularza cenowego – załącznik nr 2a do SIWZ, wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego – załącznik nr 10 do SIWZ (zmiany wyróżniono kolorem czerwonym)

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert. Powyższe pismo stanowi integralną część SIWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie powyższego zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający publikuje na stronie BIP - www.zagrodno.i-gmina.pl. następujące dokumenty

1. SIWZ
2. 1-OPZ – załącznik nr 1 do SIWZ
3. 2- Formularz oferty Wykonawcy – załącznik nr 2 do SIWZ
4. 2a- Formularz cenowy – załącznik do Formularza oferty Wykonawcy – załącznik nr 2a do SIWZ
5. 10 -Wzór umowy o udzielenie zamówienia – załącznik nr 10 do SIWZ

Zgodnie z ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 540143902-N-2019 z dnia 12.07.2019r. wyznaczono termin składania ofert na 19 lipca 2019 r. do godz. 09:00, a otwarcie ofert nastąpi w dniu 19 lipca 2019 r. o godz. 09:15.

Z upoważnienia Wójta
Anna Katarzyna Wołyniec
Zastępca Wójta



